

本报第二期“吃苦夏令营”即将开始,此次将在深山中安营扎寨认识农作物,学洗衣服、蒸馒头,开荒种菜,喂兔喂猪

想让孩子“吃苦”吗? 机会来了

孩子们最盼望的暑假就要来了,去年本报成功举办了第一期“吃苦夏令营”,近日热线不断,不少家长希望能够继续推出。今年,本报将推出以上山下乡为主题的吃苦夏令营:让孩子在庄稼地里拔草,走走山路,识别各种草药和植物,一起种菜、蒸馒头、包饺子、洗衣服……

晚报首席记者 徐富盈

从吃苦夏令营回来的孩子都长大了

2008年第一期“吃苦夏令营”结束后,不断有家长打来电话,感谢夏令营给孩子们带来的收获和改变。不少家长都说孩子懂事了,知道心疼大人了。

沈润禾的妈妈两次打来电话,说她儿子的变化太大了,知道心疼妈妈和姥姥,还主动帮助洗碗。这个小小的举动在妈妈眼里却是很大的满足。小润禾的妈妈说,7天的夏令营对孩子最大的改变就是让他认识、了解了农村,从思想上感受到了农村人的朴实和善良。

李硕的妈妈不停地表扬孩子长大了。“虽然还是有点贪玩,但是一回家自己就把脏衣服洗了,还把妹妹的衣服也包了。”妈妈惊喜地说,女儿以前一次衣服都没洗过。

白佳佳从夏令营回来后,紧接着开始进入补习班学习,以前都要妈妈接送的她,回来后办了公交卡,再也不让妈妈费心了。“佳佳变得懂事,我要是哪儿不舒服,她马上关心地问这问那,要是以前,还嫌我事多呢。”佳佳的妈妈说,女儿越来越贴心了,希望以后多参加这样的活动,为孩子今后的路打好基础。

本报对去年参加吃苦夏令营的孩子的亲属进行调查,探讨是什么原因导致吃苦耐劳精

神在当代青少年中渐渐遗失。半数以上的参与者认为与时代的发展有关,即时代背景不同了,导致当代人的价值观改变,吃苦耐劳不再是青少年必备的美德。

将选出12名孩子作为第一梯队,免费体验这次夏令营

本期吃苦夏令营拟选择地点为新密凤凰山与巩义五指山深山景区,并配备专职工作人员和医生,孩子成组分配到农家,并为每位孩子投保5万元人身意外险,承保孩子在活动期间的安全。入营后,孩子可以通过电话与家长联系,入营孩子年龄暂定为8-15岁。

目标:通过锻炼,让孩子们认识农作物、中草药;学会洗衣服、做饭、蒸馒头;开荒种菜拔草,喂兔喂猪;听老人讲故事,分享山中农村孩子童年的乐趣;学习谚语、夜观天文星象;体会父母辛苦,学会感恩回报、培育吃苦耐劳品质。

如果你也想让孩子参加吃苦夏令营,或者有什么好的建议,就请拨打本报电话,我们将从报名者中选出12名孩子作为第一梯队,免费体验这次夏令营。同时,家长还可以与本报记者一起,提前到夏令营所在地考察。

报名热线:67659999

特别报道 A09

7天的苦日子还真让孩子懂事了

孩子在吃苦夏令营学会了坚强与感恩,家长也在反思教育子女的缺失



2008年7月14日,本报关于“吃苦夏令营”的报道。

2008年7月14日,本报关于“吃苦夏令营”的报道。

火车站周边整治启动 7个违法货亭被拆除

□晚报记者 詹莉莉 通讯员 马春英 鲍旭东

本报讯 近日,郑州二七区城管部门开始全面整治火车站周边环境。12日,强拆盘踞火车站地区7个货亭和10多个广告牌,拆除面积达100平方米,成立7个治理小组和一个执法大队。

12日上午,郑州火车站钱塘路上驶进一辆大型铲车,只见大铲车上下挥扬几下,就将路边的一间违章货亭清除掉,附近商户全都拍手称快。截至当日上午10时许,盘踞路边6年之久的7个货亭、10多个广告牌全被强制拆除。附近不少商户反映,钱塘路西侧共有7个这样的货亭,面积均在十几平方米,货亭旁边还立有大型的广告牌。由于货亭占据一大半人行道,并挡住多间商户门面,因此附近商户对

此很不满。

目前,二七区已设立了火车站周边综合整治指挥部,下设7个整治小组,重点整治范围包括福寿街、敦睦路、一马路、钱塘路道路两侧,二七纪念堂周边。另外,长期占道经营、涉黑诈骗的“大糕帮”“卖囊帮”等经营团伙,也在此次整治范围之内。

据二七执法局局长张家齐介绍,为了保证火车站周边环境整治得长效性,二七区将成立火车站周边综合整治执法大队,人员编制为60人,将面向社会公开招聘,实施长效管理。另外,二七区还将在火车站地区设置100个大型垃圾箱,沿街设置盆景来美化环境,并且安排专职保洁人员,昔日垃圾满地、污水横流的现象将得到改善。

法律援助进社区 30位居民现场法律求助

□晚报记者 詹莉莉 通讯员 张欣

本报讯 昨日上午,建中街办事处保全社区“品虹花园小区”前人头攒动,几十位居民围在大象律师事务所律师组成的法律咨询台前,现场进行法律咨询。

为使广大居民了解法律,增强法律意识,

保全社区联合经三路大象律师事务所,举办“法律咨询服务进社区”活动。活动从本月起试开展,并根据情况,在今后继续为社区居民服务。

当日,短短1小时内就有近30位居民寻求法律帮助,内容涉及婚姻、交通事故、购房纠纷、物业纠纷等多种类型。

销售10000台 本报与TCL“以旧换新”活动顺延一天

□晚报记者 李无双

自本报与TCL彩电郑州分公司联合启动“以旧换新”活动以来,整个“绿城”像沸腾的热水炸开了锅,人们四面奔走,竞相传递着TCL响应国家号召“以旧换新”的信息,“旧彩电、冰箱、空调、洗衣机不论品牌、尺寸大小换购新彩电,一律折价500元。其余旧家电,一律折价400元”。四天时间销售过万台,超值的优惠幅度,让消费者得到了真实惠。

CRT产品已经没有货可卖,32寸小屏幕液晶全部售空,PIO、网络电视、自然蓝光液晶等系列新品机型,货源极度紧张,针

对消费者换购的热情不减,分公司从总部紧急调来5000台彩电产品,“以旧换新”活动,顺延到6月15日结束,为了让前来换购的消费者能够挑选到自己称心如意的产品,本次活动总策划TCL分公司市场部程翔宇经理告诉记者,由于此次“以旧换新”活动,仅顺延一天,所以,没有及时参与换购的消费者,请及时赶到顺延的:大商建设店、世纪联华东风店、世纪联华长江路店、文化路思达店、优胜北路思达超市、合欢街十八超市、华润万家经三店、岗坡思达店、顺河路十八超市、桐柏北十八超市进行选购。



全省推广 665万只节能灯

活动现场两位老太太免费领取到了节能灯管。

昨日,在省博物院广场,我省2009年度财政补贴高效照明产品推广暨“百千万节能行动”绿照工程启动。即日起,18个省辖市将推广绿色节能灯665万只。2009年财政补贴高效照明产品推广工作统一实行网上申购,网址为www.hnlqjn.com。

晚报记者 程国平 张柳/文 周雨/图

火车站西出站口二期动迁工程动员员工搬迁 一些单位领导表态绝不“拖后腿”

□晚报记者 王军方 通讯员 梁崇厚 范景惠

火车站西出站口二期动迁工程中,一些在行政单位上班的居民表现得非常积极,他们得知补偿政策不会改变后,纷纷到“一站一桥一路”指挥部办理补偿手续,有的还动员其他邻居尽快搬迁。相关的行政单位负责人对动迁工程也非常关注,他们主动召开会议、上门走访,为自己单位的职工讲道理、说政策,动员他们抓紧时间搬迁。

单位对职工动迁很上心

文教1号楼和京广路23号楼的100户居民中,基本都属于教育系统的退休职工,其中70岁以上的居民占到了80%,而且多属于单职工,有的家庭生活比较困难。面对困难,二七区教体局工会主席张卫民一边做这些居民的工作,一边争取教体局领导的支持。

二七区政协副主席、区教体局前副局长李东亮得知后,通过上门走访等形式,为这些老师们讲法律、讲政策,动员他们尽早搬迁。二七区教体局局长刘子科、书记胡爱民,对拆迁工作给予大力支持。教体局每周三定期召开专题会议,研究部署拆迁工作,并要求涉及拆迁工作的学校领导脱离原岗位,亲自参与,全力以赴投入到拆迁工作中。

截至目前,文教1号楼和京广路23号楼已有99户居民签订了补偿协议。

“相信政府盖的安置房会很不错”

“作为行政单位的工作人员,我受过良好教育,觉悟肯定不比一般居民差。我们不是不

搬迁,而是前段时间太忙了。我在这里住了这么多年,说实话,这里的环境确实不好,紧挨火车站,人员杂、空气不好,还没有物业公司服务。而政府新盖的安置房非常漂亮,我去看了一次,3个小区内的环境都很好,小区附近的超市、医院、学校等配套基本齐全,我没有理由不搬迁。我选房子不挑三拣四,差不多就中,相信政府盖的安置房会很不错。”一行政单位的居民前段时间来办理补偿手续时表示。

“从几个月来签订的补偿协议看,很多行政单位的工作人员行动非常积极。”指挥部工作人员介绍,通过指挥部工作人员和相关单位努力,已有大量行政单位的居民签订了补偿协议。

很多部门积极协调职工搬迁

京广路252号楼有一些是二七区爱卫会、区城管办职工买的房子,指挥部工作人员上门说明情况后,他们很快就签订了补偿协议,并搬到临时租住的房子里。对于一些不在家的居民,指挥部工作人员找不到他们的联系方式,他们的单位得知后,主动出面负责联系他们,也很尽快办理了搬迁手续。

其实,像这些单位一样,不少单位的负责人都在积极行动。5-6月的动迁工程“决战月”期间,为节省工作时间,指挥部近日派工作人员进入一些行政单位,将盖着公章的函交给相关负责人,希望得到他们的支持和帮助。“火车站西出站口项目是省、市重点工程,我们会不遗余力地支持项目建设。”这几天,不少单位的领导向指挥部表态,将马上对自己单位的职工做工作,绝不“拖后腿”。